cel) MATEMATICAS 6° PRIMARIA
@ COLEGIO LA INMACULADA (ALCANIZ)

PROBLEMAS CON NUMEROS DECIMALES 1

1. Carmen ha comprado los siguientes articulos. Calcula cuanto se ha
gastado en total.

oo =

342,75 € 60,99 € 7835€

SOLUCION: €

2. Carlos sali6 a comprar con 2 billetes de 50 € y uno de 20 €. Si se
gasté 107,35 €, cudnto dinero le sobré?

SOLUCION: €

3. Ana ha comprado 68 botellines de agua a 0,27 € cada uno. ¢Cuanto
se ha gastado en total? ¥
.

SOLUCION: € ;@Y,

4. El abuelo de Marcos les ha dado 30 euros para que se los repartan
entre los 4 nietos. ¢Cudnto dinero le toca a cada uno?

SOLUCION: €
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